Kompleksni brojevi — ponavljanje

a. Koji Je od sljedecih izraza standardni oblik broja z = V3 (cos

117x : 117
=X s imn =17
6 +28In 6 ).

a. Modul kompleksnog broja z = cos (3.52) + isin (3.52) iznosi . Njegov je argument

b. Koji je od sljedeéin izraza trigonometrijski oblik broja z = —2+/2 + 2/2i?
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Broj = = 2(cos3 + isin3) zapisan je u trigonometrijskom obliku.
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Uparite algebarski i trigonometrijski prikaz kompleksnog broja.
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Neka je z = —+/6 + i4/2. Oznaéite toéne tvrdnje.
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a. Modul broja (—% - %i)mn jednak je:
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b. Argument broja (—— =
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